



自1月下旬启动“春风行动”以来,宁夏累计举办线上线下招聘会150余场次,提供就业岗位8.46万个,达成就业意向1.1万人——

“春风”吹暖就业路

本报记者 马照刚

乍暖还寒时,宁夏各地“春风”又起,吹遍城乡,吹进千家万户。温暖的“春风”解决了群众就业之需,缓解了企业用工之急。

宁夏自1月下旬启动“春风行动”系列活动以来,各地通过开展线上线下招聘会、包专车专机“点对点”精准输送务工等方式,多渠道为劳动者和用工企业搭建公共就业服务平台。

截至2月20日,宁夏累计举办线上线下招聘会150余场次,直播带岗115场次,参会企业1369家,提供就业岗位8.46万个,达成就业意向1.1万人。

直播带岗,企业与求职者“云端牵手”

春节过后,是劳动者求职和企业用工的高峰期。宁夏各地人社部门聚焦企业用工需求,组织开展线下大型招聘会的同时,持续开展线上直播带岗系列活动,开辟多方位服务渠道,打通招聘“堵点”,疏通求职“盲点”,让劳动者足不出户“云端牵手”、企业坐在云端“网英才”。

“春风”千里,“云端”送岗。宁夏各地开

展直播带岗活动,给劳动者开启了就业新途径。贺兰县开展直播带岗活动,企业方、干部职工代表和主持人变身“带岗达人”一起走进直播间,以“岗位介绍+线上答疑+直播选岗”的形式,与求职者“云端互动”,耐心细致地介绍企业概况、招聘岗位、招聘条件、薪酬待遇、就业政策等信息。目前,共开展线上直播带岗7场,累计观看人数达24万余人,近500家企业提供就业岗位24163个。

“这种创新方式,让我们求职者足不出户就能够直观、详细地了解企业用工需求,选择适合自己的岗位应聘,很方便。”贺兰县立岗镇劳动者马海峰通过线上直播带岗活动,成功应聘宁夏泰益欣生物科技有限公司维修工岗位,月薪达5000元。

吴忠市举办了3场直播带岗活动,宁夏伊利乳业有限责任公司等64家重点企业坐在“云端”推介就业岗位,提供就业岗位630个,观看人数共计18910人次,直播间互动点赞量达19万人次,达成求职意向450人。

银川市启动“双互动双巩固”春季活动,

通过“云端”为产业送政策、为企业送人才、为人才送岗位、为乡村送技术、为村民送技能、为灵活就业送保障。截至2月底,该市各级公共就业服务机构举办线上线下招聘会30场次,累计参会单位626家次,提供岗位42255个,现场进场人数及观看直播人数15.82万人次,现场及网络达成初步就业意向4445人。

“直播带岗活动打破传统招聘方式的区域局限性,搭建起求职者与用人单位之间的供需桥梁,让全区稳就业、保居民就业实现‘云端相约’。”自治区人力资源和社会保障厅相关负责人说。

省际合作,企业组团送岗位

福建省厦门市同安区与海原县开展闽宁劳务协作洽谈,石狮市15家企业组团到吴忠市参加招聘会,彭阳县“点对点”向厦门市输送220余名务工人员……连日来,我区各地持续开展省际劳务洽谈,促进闽宁两地人力资源供需对接,为劳动者拓宽就业路子。

固原市主动加强与区内外重点用工企业

的劳务对接,特别是福建省福州市、厦门市等东南沿海地区人社部门和用工企业,先后包机5架次、包车19辆次集中“点对点”输送1451名务工人员;与福州、厦门两市召开视频调度会,对接座谈会,协调福州、厦门两市出资支付务工人员交通费,“点对点”输送997名务工人员。截至2月底,该市农村劳动力转移就业8.36万人,实现收入3.2亿元。

泾源县紧抓劳务输出的黄金期和高峰期,与厦门市用工企业精准对接,为劳动者开启“家门口”直通“厂门口”的“一站式”就业服务,“点对点”组织105名劳动者乘机赴福建务工。

厦门海辰新能源科技有限公司到海原县参加招聘会,提供生产技术员、设备技师、操作工等工种就业岗位300个。“宁夏人力资源丰富,来这里招工,能满足企业用工需求。”该公司人资专员胡雪娟说。

“我们的企业提供的岗位多、薪资高、待遇好,希望宁夏的务工者来厦门发展。”厦门信顺鑫人力资源有限公司负责人范鹏诚意满满。

电商带活贺兰乡村经济

本报记者 张晓慧

服务。

“服务站可以为村民提供线上购物、水电气充值缴费、快递物流、农产品售卖等多项功能。”隆源村村民牛津花告诉记者,村里服务站的功能越来越多,生活越来越方便。

贺兰县在2016年启动国家级电子商务进农村综合示范项目建设,截至去年年底,全县电商总数达4325家,电商带动就

业人数1.48万人,网络零售额居银川市第一。

为尽快形成贺兰县农村电商“自我造血”功能,2021年,贺兰县农村电商项目从公共服务、电商站点、营销体系、商流通企业转型升级、电商品牌、县乡村三级物流六个方面进行建设,实现全县农村电商公共服务体系全覆盖。

目前,贺兰县农村电商服务站首批14个站点按照统一管理、统一形象、统一标识、统一服务的标准进行规范建设,为农民提供快递物流、充值缴费、金融服务、技术指导等多项功能一站式服务,实行“一网多用,一店多用”,实现农产品上行“最初一公里”和工业品下行“最后一公里”的有效衔接。

一起向未来 北京2022年冬残奥会

无碍 团结 安全

——北京冬残奥会为残奥运动交出“满分答卷”

2022年北京冬残奥会已过半程。冰雪上,风声呼啸、雪沫飞扬,不同的肤色下是一个个同样坚韧的灵魂,不同的语言唱出对生命共同的赞歌。自开赛以来,专业舒适的无障碍环境、温暖高效的暖心服务以及安全可靠的防疫举措让运动员赞不绝口,举办在神州大地的这场盛会,为残奥运动蓬勃发展交出了一份“满分答卷”。

无障碍环境树立新标杆

冬残奥会上,一个舒适便捷、运行顺畅的无障碍环境对于运动员及其他残障人士来说,有着最基础也最重要的意义。在北京2022年冬残奥会中,无障碍座席、电梯、卫生间等设施一应俱全,增设防滑设施、消除细微高差等细节处处可见,同声传译、轮椅推送等服务从不缺位,北京冬残奥会为打造全方位无障碍环境用心良苦。

以延庆国家高山滑雪中心为例,北京冬奥会结束后,场馆迅速完成转换:比赛结束区雪道上铺设木板和防滑垫,方便轮椅通行;媒体中心开辟轮椅记者位,桌面高度可升降;媒体混采区降低栏杆高度,让记者和运动员平视交流;观赛区轮椅座席下移、扶手栏杆降低,把最好的观赛位置和体验留给残障人士……在国际残奥委会场馆检查中,无障碍专家伊莱亚娜·罗德里格斯对

场馆无障碍设施给予高度评价:“高山滑雪中心无障碍设施是我见过最出色的。”

除硬件设施外,北京冬残奥会也同样注重观念上的“无障碍”。英国残疾人运动员亚历克斯表示:“冬残奥村给我们提供了无微不至的保障,从我的第一天起,志愿者就给予了我很大帮助。从房间到赛道,我几乎没有看见任何人遇到任何问题,舒适、热情、便捷是这里给我最深的印象。”

冬残奥会开幕以来,残障人士在设施、信息、服务与观念等方面感受到了北京冬残奥会在无障碍环境打造上付出的巨大努力。罗德里格斯表示,除了硬件的无障碍之外,另一个重要奥运遗产就是文化和观念的无障碍,“让残疾人更加积极主动地融入社会,在这方面的北京无疑给下一届冬残奥会的东道主设立了标杆”。

“爱笑的眼睛”让温暖跨越种族

如果说无障碍设施为本次北京冬残奥会搭建了结构牢靠的“墙体”,那么赛场内外的志愿者们则为这栋“大厦”带来了温暖亲切的人气,让每一位来到这里的人都感到宾至如归。

北京工业大学学生杨红权是北京冬残奥村的一名交通引导员,主要工作是协助残疾人上下车、提醒运动员系好安全带。

杨红权说:“当我们用耐心的沟通、真诚的关心让残疾人朋友感受到我们的友善时,他们也会更加理解我们的工作,为我们点赞。”

北京外国语大学学生卢月双参与了北京冬奥会和冬残奥会的韩语翻译志愿服务,她说:“尊重和友善,往往体现在细节。一句敬语、一个微笑,都会让服务对象感受到我们的用心。”

正如卢月双所说,真诚的笑容或许是最好的沟通方式,因为它可以跨越种族、文化、语言的障碍,感染每一个人。“志愿者们笑容灿烂,路上的每个人都会向我打招呼、欢迎我来到中国。”日本残奥高山滑雪选手小池岳太说,“这构成了我对这里最初也是最美好的印象。”

据了解,此次共有九千余名志愿者服务于北京冬残奥会。一双双爱笑的眼睛,一次次耐心的服务,一声声关切的话语,带给了冬残奥运动员们对于这座城市最温暖的回忆。

北京冬残奥会为残奥运动疫情防控做出示范

时至今日,在世纪疫情延宕反复、体育赛事饱受冲击的背景下,新冠肺炎疫情早已成为全人类共同面对的问题,北京冬残奥会此

次在疫情防控方面作出了积极示范。

“防疫成功才会成就精彩赛事,冬残奥会期间的防疫标准不会降低。”北京冬奥组委运动会服务部部副部长、疫情防控办公室副主任黄春说,在防疫方面,冬残奥会与冬奥会一样,都基于第二版《防疫手册》。

据黄春介绍,由于冬残奥会的特殊性,北京冬奥组委针对残奥运动员的特点专门制定了相关防疫措施。“例如,脊髓功能异常的残疾人,会出现体温调节功能的异常与一些轻微的发烧,这种情况经过我们现场的专业判断之后,运动员是可以正常参加比赛和从事相关工作的;有的残疾人不能佩戴口罩,允许他戴防护面屏;另外需要用唇语交流的,也可以短暂地摘下口罩。”

“自冬残奥会预开村以来截至目前,阳性检出率远低于北京冬奥会时期。其中,近八成为机场入境检出,多数人员已解除隔离回到赛场或工作岗位。”黄春说。

在北京冬残奥会中,每一条看似水到渠成的举措,都是无数人呕心沥血的成果;每一处看似微小的细节,都是成百上千个方案的“最优解”;每一件令人赞叹的成绩,都是寒来暑往间笃志不倦的钻研……为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会,大国之诺,一诺千金。

(新华社北京3月10日电)

本报讯 (记者 周一青)3月9日,吉林省吉林市龙潭区山前街道万兴家和小区1号楼2单元被确定为中风险地区。3月10日,陕西省宝鸡市渭滨区桥南街道滨河路石鼓·太阳市香辣蟹火锅店被确定为高风险地区;河南省濮阳市华龙区中原油田宾馆、华龙区胜利胜利小区西区38号楼,山东省淄博市周村区大埠村牛仔服装加工厂、凌典牛仔服装店,陕西省宝鸡市渭滨区桥南街道火炬路华夏·盛世佳园7号楼、金台区东风路街道金九商务写字楼,江苏省连云港市灌云县南岗镇岗东村殷庄20号,开发区国际新城二期33号楼,云南省临沧市耿马傣族佤族自治县孟定镇孟定中意超市分店楼(整栋)、孟定诚信寄售行被确定为中风险地区。

针对以上情况,自治区应对新冠肺炎疫情工作指挥部下发紧急通知,排查2月23日以来有吉林省吉林市龙潭区旅居史返宁人员,2月24日以来有河南省濮阳市华龙区,山东省淄博市周村区,江苏省连云港市灌云县、开发区,云南省临沧市耿马傣族佤族自治县旅居史人员,在入宁时要查验入宁前2天内核酸检测阴性证明,同时实施7天居家健康监测和2次核酸检测措施。各地对发现的国内中高风险地区入宁无阴性核酸检测证明人员要及时采样送检,并在6个小时内完成检测结果反馈。期间加强人员管控,防止脱管流失。

通知要求,即日起,各入宁通道查验工作责任部门、各地对有吉林省吉林市龙潭区、河南省濮阳市华龙区、山东省淄博市周村区,以及陕西省宝鸡市渭滨区、金台区,江苏省连云港市灌云县、开发区,云南省临沧市耿马傣族佤族自治县旅居史入宁人员,在入宁时要查验入宁前2天内核酸检测阴性证明,同时实施7天居家健康监测和2次核酸检测措施。各地对发现的国内中高风险地区入宁无阴性核酸检测证明人员要及时采样送检,并在6个小时内完成检测结果反馈。期间加强人员管控,防止脱管流失。

通知强调,各地、各有关部门要坚持常态化开展疫情防控知识宣传普及。有外省区旅居史人员返宁主动向社区、单位报告,落实核酸检测措施,加强自我健康监测。公众近期非必要不前往中高风险地区和疫情敏感地区,旅行社近期非必要不组团赴中高风险地区和疫情敏感地区旅游。

全区教育系统疫情防控培训会召开

本报讯 (记者 高菲)3月9日,全区教育系统疫情防控培训会召开,对当前疫情防控形势、任务、措施、要求再明确,切实把各项工作抓紧抓实抓细抓到位,筑牢校园疫情防控的“铜墙铁壁”。

会议指出,全区各级教育行政部门、各学校要认真学习领会培训精神,进一步强化思想认识,进一步强化监测预警,进一步强化防控措施,进一步强化责任落实。要切实把握学校监测预警的关键点,加强师生员工及其共同生活居住家庭成员健康状况、风险接触信息排查,确保疫情早发现、早报告、早处置;要切实从严落实常态化疫情防控措施,管好门、管好人、管好物、管好活动、管好重点区域等,确保彻底堵漏、及时补短;要进一步强化责任落实,切实实行专人负责,层层压实责任,层层拧紧螺丝,加大督查力度,盯住整改成效,确保校内疫情零发生,坚决守住不发生疫情的底线。

这次培训会以视频会议形式召开。自治区教育工委、教育厅和机关全体干部,直属事业单位中层以上干部在自治区教育厅主会场参加学习。各地教育行政部门,各学校主要负责同志、分管领导、相关工作人员以及没有教学任务的教师在分会场参加学习。全区3000多个单位和学校设立了视频分会场,超10万人接受培训。

宁夏加快推进水生态保护修复重点任务

本报讯 (记者 李锦 实习生 杨盛纪)3月9日,记者从自治区生态环境厅获悉,今年起我区将按照北部绿色发展区、中部封育保护区、南部水源涵养区区域划分,加快水生态保护修复重点任务实施进度,有效推动宁夏河湖生态保护修复工作。

据了解,在我区实施生态保护修复重点任务中,北部绿色发展区重点推进沙湖、阅海、鸣翠湖等天然湿地湖泊水生生物多样性调查和河湖健康评估工作,核算沙湖、阅海、鸣翠湖等重点湖泊生态需水量,将生态需水量纳入每年年度用水计划,确保湿地面积不缩减、服务功能不弱化。中部封育保护区以苦水河流域综合治理为重点,加快流域内规模化畜禽养殖和工业污染控制,确保工业园区污水处理厂提质增效,新建奶牛养殖园区污水处理厂,降低流域内工业和畜禽养殖污染物排放强度,涉及吴忠市太阳山开发区污水处理厂提质增效工程、五里坡奶牛生态养殖基地污水处理厂、孙家滩奶牛养殖园区和灵武市白土岗奶牛养殖片区粪污综合利用建设等。南部水源涵养区重点开展清水河、泾河、葫芦河、洪河、茹河、渝河河源区生态修复工程。其中,清水河流域实施新建库坝连通调控工程;泾河流域实施泾源县城雨污分流、初期雨水净化、乡镇污水处理设施建设工程;葫芦河流域实施夏寨水库和张家咀水库库坝连通调控工程;洪河、渝河流域开展水生态保护修复工程,确保水质达标;茹河流域将新建彭阳县第二污水处理厂,降低城镇生活源排放强度;渝河流域巩固现有治理成效,对支流开展封育保护,确保生态基流不降低,实现人水和谐目标。

按照宁夏水生态保护修复目标,到2025年宁夏计划完成河湖生态缓冲带修复长度65.6公里,湿地恢复(建设)面积10.07平方公里;完成恢复湿地36万亩、保护恢复湿地107万亩,新建10处湿地公园,对4个湿地型自然保护区、26处湿地公园开展保护修复。

深入打好污染防治攻坚战

● 郝凤伟 遗失银川市兴庆区光耀上城二期小区9号楼1单元1011室物业服务合同副本,合同书编号:(190827)324-1号。特此声明。

● 国能宁夏煤业建设工程检测有限公司(统一社会信用代码:916412005541991112)遗失财务专用章1枚。声明作废。

● 李小蓉、梁明朋 遗失银川市白云房地产开发有限公司开具的金凤区湖畔A区20-1-901室购房款发票2张,票号:00397703,金额:470000元,开具日期:2017年10月30日;票号:00216011,金额:205538元,开具日期:2017年7月10日。特此声明。

● 李小蓉、梁明朋 遗失银川市白云房地产开发有限公司开具的金凤区华雁湖畔A区20-1-901室基本建设项目建设竣工决算书,编号:银白房开统字(2017)656号。特此声明。

吸收合并公告

经宁夏盐环定水利水电工程有限公司(统一社会信用代码:91640181228284900B)、宁夏秦汉水利工程有限公司(统一社会信用代码:916403002283012645)、宁夏渠首水利工程建设有限公司(统一社会信用代码:916403171063792X0)、宁夏上善农业发展有限公司(统一社会信用代码:91640181MA76HNR88B)股东会决定:宁夏盐环定水利水电工程有限公司吸收合并宁夏秦汉水利工程有限公司、宁夏渠首水利工程建设有限公司、宁夏上善农业发展有限公司,宁夏盐环定水利水电工程有限公司继续存续。合并前,宁夏盐环定水利水电工程有限公司注册资本为4000万元,宁夏秦汉水利工程有限公司注册资本为609.1363万元,宁夏渠首水利工程建设有限公司注册资本为1008万元,宁夏上善农业发展有限公司注册资本为300万元。合并后,宁夏盐环定水利水电工程有限公司注册资本为5917.1363万元。公司合并后,合并各方的债权债务由宁夏盐环定水利水电工程有限公司继承,宁夏秦汉水利工程有限公司、宁夏渠首水利工程建设有限公司、宁夏上善农业发展有限公司予以注销。请各债权人自公告见报之日起45日内提出清偿债务或提供债务担保的请求。特此公告。

宁夏盐环定水利水电工程有限公司 宁夏秦汉水利工程有限公司
宁夏渠首水利工程建设有限公司 宁夏上善农业发展有限公司
2022年3月11日

公 示

依据《国家电网公司关于印发架空输电线路“三跨”重大反事故措施的通知》(国家电网设备〔2020〕444号)文件的相关规定,需对110千伏永水线2基杆塔,1基铁塔进行改造。涉及使用宁夏白芨滩国家级自然保护区实验区土地0.8844公顷,其中永久用地0.0110公顷,临时用地0.8734公顷。根据《中华人民共和国自然保护区条例》(国家林业局第50号令)、《关于国网宁夏电力有限公司宁东供电公司110千伏永水线跨越青古高速申请备案的批复》等有关政策、法规,现予以公示。公示时间为2022年3月10日至2022年3月23日,公示期为10个工作日。公示期间,如有意见或建议向宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区管理局反映情况。联系人:马立民 联系电话:13895629991
宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区管理局
2022年3月10日

关于撤出碧水云天项目施工现场的通知

宁夏建昌建筑实业有限公司
宁夏建昌建筑实业有限公司建业分公司
王金龙:
由你们承建的贺兰县碧水云天项目40#-50#、24#-25#、36#-37#、15#-17#楼以及室外附属包含开闭所(框架结构、地下1层)、东大门(框架结构、地上1层)、道路工程及附属签证工程,现已完成了工程造价鉴定及财务决算审核,我公司已经支付完毕相应工程款。为保障上述工程后续建设,完成项目整体建设,现通知如下:请你们于2022年3月15日前,将上述项目范围内留在现场的施工设施及剩余材料等全部撤出施工